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1. Základní údaje o škole 

 
adresa: ZŠ a MŠ, 407 13 Ludvíkovice 68 

ředitelka školy: Mgr. Lenka Demuthová 

tel.: 412 526 813                               

e-mail: demuthova@zsludv.cz 

www.zsludv.cz 

datová schránka: fjpme8f 

IČO: 72742323 

 

zřizovatel: Obec Ludvíkovice 

starosta: Petr Střelka 

tel.: 608 978 427 

e-mail: podatelna@ou-ludvikovice.cz 

 
školská rada: Jana Kotrbová               - zástupce zákonných zástupců – předsedkyně ŠR 

           Mgr. Lenka Rejtharová – zástupce pedagogických pracovníků  

           Ing. Zuzana Vrbová      – zástupce zřizovatele 

                       

 

 

součásti školy: Základní škola 

   Mateřská škola 180 

   Mateřská škola 71 

   Školní družina 

   Školní jídelna  

   Školní jídelna – výdejna 180 

   Školní jídelna – výdejna 71 

mailto:demuthova@zsludv.cz
http://www.zsludv.cz/
mailto:podatelna@ou-ludvikovice.cz
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2. Charakteristika školy  

 
Základní škola je umístěna v jedné budově se školní jídelnou a školní družinou. Škola má 

čtyři kmenové učebny, mobilní počítačovou učebnu, tělocvičnu, prostornou místnost 

pro školní družinu, kuchyň a jídelnu. Patří k ní větší pozemek se zahradou a hřištěm. 

Na konci školního roku měla škola 56 žáků ve 4 třídách. Chodily do ní děti z Ludvíkovic, 

Kámenu, Růžové, Janova, Bynovce, Labské Stráně, Jílového a Děčína.  

 

1. ročník    7 žáků     4  chlapci  +    3 dívky 

2. ročník  15 žáků              5 chlapců  +  10 dívek  

3. ročník    6 žáků     5 chlapců  +    1 dívka 

4. ročník  15 žáků            11 chlapců  +    4 dívky 

5. ročník          13 žáků     9 chlapců  +    4 dívky   

 

Vzhledem ke skutečnosti, že základní škola je spojena s mateřskou školou v jedno zařízení, je 

efektivně využíváno všech pracovníků pro plnění úkolů obou součástí školy. Také i 

spolupráce učitelek mateřské školy a učitelky 1. ročníku je neformální a velmi dobrá. 

 

Mateřská škola má dvě pracoviště. Koťata jsou ve vile na pozemku školní zahrady, kde jsou 

čtyři místnosti ve dvou podlažích (herna, jídelna, ložnice, hudebna). Sluníčka jsou umístěna 

v budově obecního úřadu v prvním poschodí (jedna velká místnost s hernou a jídelnou, dvě 

menší místnosti, ve kterých děti odpočívají). Na konci školního roku mateřskou školu 

navštěvovalo celkem 35 dětí z Ludvíkovic, Kámenu, Bynovce, Labské Stráně, Růžové, 

Doubice a Děčína. 

 

Během prázdnin jsme nechali vymalovat prostory školní družiny, kam jsme ještě pořídili nový 

koberec a družinka působí větším a prostornějším dojmem. Na školním dvoře nám 

zaměstnanci obecního úřadu položili nově dlažbu u venkovního umyvadla. 

 

                
Nově vymalovaná a nově uspořádaná školní družina s novým kobercem  

 

Velké poděkování patří panu Hajdinovi, který vyrobil v MŠ Koťata do 1. poschodí patery 

nové dveře včetně obložek na zárubně. 
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       Nové dveře a obložky zárubní v Koťatech 

 

Ve Sluníčkách mají v jedné místnosti také nový koberec. 

 

         

 

Pak nastoupily paní školnice, aby vše vzorně uklidily a následně paní učitelky, paní  

vychovatelky a paní asistentky pedagoga celou školu a školky krásně vyzdobily, aby se všem 

u nás líbilo. 

Tím také děkujme našemu zřizovateli – Obci Ludvíkovice – za finanční podporu, bez které by 

se změny nedaly realizovat. 

 

3. Přehled oborů vzdělávání 

 
Škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku obor 79-01-C/01 Základní škola – 

studium denní. 

Ve škole vyučujeme podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola 

pro všechny“ ve všech pěti ročnících podle 3. verze k 1.9.2023. 

V mateřské škole se děti vzdělávají podle Školního vzdělávacího programu pro předškolní 

vzdělávání „Veselá školka“ s úpravami k 1.9.2017. 
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4. Personální zabezpečení školy 

 
Základní škola 

ředitelka školy   kvalifikovaná    úvazek 1,0 

4 učitelky    kvalifikované     úvazek 1,0 

2 asistentky pedagoga   kvalifikované    úvazek 0,75 

1 ekonomka, účetní   kvalifikovaná    úvazek 0,75 

1 ICT správce    nekvalifikovaný   úvazek 0,1 

1 školnice         úvazek 0,9 

 

Školní družina 

1 vychovatelka   kvalifikovaná    úvazek 0,6339 

1 vychovatelka   kvalifikovaná    úvazek 0,9464 

1 uklízečka         úvazek 0,125 

  

Mateřská škola 

1 učitelka    kvalifikovaná    úvazek 1,0 

2 učitelky    kvalifikované    úvazek 0,9677 

1 učitelka     kvalifikovaná     úvazek 0,9355 

1 asistentka pedagoga   kvalifikovaná    úvazek 0,75 

1 asistentka pedagoga   kvalifikovaná    úvazek 1,0 

1 školnice         úvazek 0,5 

1 školnice         úvazek 0,625 

 

Školní jídelna 

1 vedoucí    kvalifikovaná    úvazek 0,625 

1 kuchařka    kvalifikovaná    úvazek 1,0 

1 kuchařka    kvalifikovaná    úvazek 0,375 

2 pracovnice obchodního provozu      úvazek 0,375 
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5. Zápis do ZŠ a MŠ, přijímací řízení: 

 
 Dne 12.4.2024 proběhl v základní škole zápis dětí do 1. ročníku. K zápisu přišlo celkem 

osmnáct dětí. Přijato bylo 16 dětí, dvěma dětem byl udělen odklad povinné školní docházky. 

 

Do mateřské školy se v době zápisu, který se konal 2.5.2024, přihlásilo celkem sedmnáct dětí. 

Volných míst pro příští školní rok bylo celkem třináct. Čtyřem žádostem nemohlo být 

vyhověno z důvodu naplněné kapacity. Jednalo se o děti mladší tří let nebo děti z jiné spádové 

oblasti. 

 

Přijímací řízení 

V letošním školním roce se přijímacích zkoušek na osmileté gymnázium nezúčastnil žádný 

žák naší školy. 

 

6. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 

 
Naplňovat cíle školního vzdělávacího programu „Škola pro všechny“ se nám celkem daří 

u všech žáků. 

V letošním školním roce jsme učili podle upraveného ŠVP v oblasti informatiky a digitálních 

kompetencí. Pro nový školní rok vypracoval pedagogický kolektiv upravený ŠVP s platností 

k 1.9.2023. 

Systematicky jsme děti vedli k projektové výuce, k využívání digitálních technologií ve všech 

předmětech, dovednosti kultivovaného vystupování, vzájemné spolupráci a schopnosti 

orientace v běžných životních situacích a co nejvíce k praktickému vzdělávání. 

 

7. Výsledky vzdělávání žáků podle cílů stanovených v ŠVP 

 
Ve školním roce 2023/2024 prospělo 56 žáků, z toho s vyznamenáním v prvním pololetí 

čtyřicet devět a ve druhém pololetí čtyřicet sedm žáků.  

V 5. ročníku končilo vzdělávání na naší škole celkem 13 žáků, dvanáct z nich přešlo 

na spádovou školu ZŠ Kamenická a jeden žák na ZŠ v Jílovém, kde má trvalé bydliště. 

 

8. Prevence sociálně patologických jevů 

 
Naše škola má malý počet žáků a všechny věkové kategorie jsou v úzkém kontaktu po celý 

den (v době vyučování i v odpoledních hodinách ve školní družině, přes letní měsíce tráví 

velké přestávky společně na školním hřišti).  

 

V rámci prevence máme zřízenu schránku důvěry, kam ve velmi malé míře děti vhazují svá 

anonymní či autorská sdělení. Snažíme se vyvolat v dětech pocit důvěry ke všem 

pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům v komunitě celé školy, vytvářet pro děti 

bezpečné, příjemné a přátelské prostředí a mezi dětmi kamarádské vztahy. Usilujeme 

o vytvoření vhodného sociálního klima ve třídách i v celé škole. Staráme se o dostatečnou 

včasnou informovanost dětí i rodičů z hlediska nezdravých jevů. Jsme otevření dotazům a 

interpelacím rodičů i dětí. Zřídili jsme deník, kde budeme zakládat záznamy o událostech a 

záležitostech týkajících se prevence.  

 V letošním školním roce proběhla spousta akcí, sportovních, vzdělávacích i kulturních aktivit 

s uplatňováním různých forem a metod působení na jednotlivce a skupiny žáků zaměřené 

na podporu rozvoje jejich osobnosti a sociálního chování, podněcující rozvoj každého 
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v nabídce volnočasových činností, stejně tak, jako k rozvoji individuálních volních vlastností 

a sociálních dovedností. 

Reálně vše probíhalo vždy v konzultaci s třídními učiteli a vedením školy v rámci spoluúčasti 

všech pedagogických a nepedagogických pracovníků školy či školského zařízení (školní 

metodik prevence, výchovný poradce, PPP, SPC a jiné specializované zařízení).  

 
V letošním školním roce jsme měli na škole 11 žáků s druhým a vyšším stupněm podpůrných 

opatření, jeden z nich se vzdělávalo podle IVP, ostatní se pak vzdělávali podle doporučení 

PPP nebo SPC v Děčíně. Ve dvou třídách s těmito žáky také pracovaly paní asistentky 

pedagoga.  

 

Nadané a mimořádné žáky jsme v tomto školním roce neměli.  

 

V tomto školním roce se u nás vzdělával jeden ukrajinský žák, který do naší školy chodil již 

druhým rokem.  

 

9. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
Příležitosti pro další vzdělávání pedagogických pracovníků jsme se snažili čerpat z nabídky 

Pedagogického centra  Ústí nad Labem, pobočka Děčín, NIDV v Ústí n/L., vydavatelství 

TAKTIK a imysleni.cz. Paní učitelky a asistentky také hojně využívaly bezplatné webináře 

dle vlastního výběru. Jednou jsme zúčastnily všechny učitelky ZŠ semináře Formativní 

hodnocení v rámci projektu Šablony I. Celkem jsme se zúčastnili osmnácti titulů vzdělávání, 

zaměřených na informatiku, anglický jazyk, hudební výchovu, matematiku, český jazyk, 

logopedii a další. 

Paní ředitelka se navíc zúčastnila on-line semináře Novely právních předpisů ve školství 

od 1.1.2024. 

Nepedagogičtí pracovníci se také vzdělávali. Paní účetní se zúčastnila semináře Novely 

právních předpisů ve školství od 1.1.2024. Vedoucí školní jídelny spolu s druhou kuchařkou 

absolvovala seminář pro pracovníky školních jídelen v Děčíně v době jarních prázdnin.  
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 10. Prezentace na veřejnosti 

 
Škola se prezentuje na veřejnosti webovými stránkami školy, na Facebooku, příspěvky 

do Ludvíkovických listů a společnými akcemi dětí, žáků a rodičů. 

 

Začátkem září jsme uvítali naše nové žáčky prvňáčky akcí Malý velký kamarád. Dva páťáci 

se stali patrony jednomu prvňáčkovi, kterému byli nápomocni celý školní rok. Třeťáci 

se čtvrťáky si pak pro všechny děti ze školy připravili soutěžní úkoly se sladkou odměnou 

nakonec. 

 

               
 Vítání prvňáčků     Prvňáci se svými páťáky 
 

Koncem září jsme uspořádali Branný závod hlídek, kde si všichni prověřili své znalosti 

o přírodě a svou obratnost. Také nás ve škole navštívilo kytarové duo  Guitar Arte z České 

Kamenice se svým hudebním vystoupením Křížem krážem. 

 

                        
Vyhodnocení Branného závodu            Prvňáci na Branném závodě 

 

V říjnu jeli třeťáci, čtvrťáci a páťáci do knihovny v Děčíně na besedu o knížce, kterou si 

zapůjčili do školy pro společné čtení. V tomto měsíci jsme také začali každé úterý jezdit 

do Děčína na kurz bruslení, kde děti učili bruslit trenéři HC Děčín. Všechny děti se bruslit 

naučily a bruslení se jim moc líbilo.  
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Třeťáci se čtvrťáky v knihovně          Bruslení 

 

Dne 25.10. měla 3. a 4. třída projektový den ke vzniku Československa. Děti na stanovištích 

plnily připravené úkoly, z nichž si po úspěšném splnění vytvořily lapbook, věnovaný právě 

Československu. 

 

                     
Projektový den ke vzniku ČR             Práce ve skupinách 

 

2.11. jsme měli ve škole další projektový den Haloween  - Dušičky, kde jsme si povídali 

o těchto svátcích, jak se kde slaví, děti plnily různé úkoly a na závěr si vydlabaly strašidelné 

dýně, které pak zdobily hlavní vchod školy. Desátý listopad patřil v 1. třídě projektovému dni 

o svatém Martinovi. Děti se seznámily s legendou a tradicemi, které si potom různými 

činnostmi upevnily. 

 

                                        Projektový den sv. Martin  
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Druháci a Halloween         Výzdoba před školou 

 

V prosinci jsme se těšili na vánoce a krásný adventní čas. Prvňáci navštívili děčínský zámek, 

do školy přišel Mikuláš s čertem a andělem, také jsme uspořádali pro všechny rodiče a 

příznivce školy vánoční jarmark, který jsme si moc užili a na samém konci měsíce jsme měli 

projektový den o vánočních tradicích. 

 

                    
Mikuláš u žáků 3. + 4. ročníku       Mikuláš u druháků 

 

                 
„Bufet“ na vánočním jarmarku    Přípravy na vánoční jarmark 
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Vánoční tradice               Vánoční tradice 

 

V lednu jsme navštívili divadlo v Děčíně a divadlo Matýsek přijelo za námi do školy. 

 

          
Staré pověsti české v divadle v Děčíně          Divadlo Matýsek ve škole 

 

V únoru k nám přijel příslušník Policie ČR, aby s dětmi pohovořil na téma nebezpečí 

na internetu. 

 

           
Beseda s policií 
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V tomto měsíci jsme pro děti také uspořádali recitační soutěž, kdy děti soutěžily ve dvou 

kategoriích – mladší a starší. 

 

            
Prvňáci               Žáci 4. a 5. ročníku 

 

Při vyučování i mimo něj využíváme ICT techniku. 

                         
Práce s legem              3D tiskárna 

 

V pátek 1.3. naše školáky navštívil Tonda Obal v rámci eko-vzdělávacího programu, který se 

zaměřuje na zvýšení povědomí o správném třídění, recyklaci odpadu a ochraně životního 

prostředí. Ve středu 27.3. jsme si v rámci projektového vyučování povídali o velikonočních 

zvycích, pletli pomlázky, navštívili naučnou velikonoční stezku, kterou připravila obec, a 

vyhodnotili soutěž o nejkrásnější velikonoční dekoraci. 

 

             
Tonda Obal                           Velikonoce ve škole 

 

Na začátku dubna k nám přijelo Sférické kino, kde si každá třída mohla vybrat naučný film. 

Naše škola se také zapojila k mezinárodnímu dni Země. Ve spolupráci s obecním úřadem 

v Ludvíkovicích jsme pomohli obnovit část obecního lesa. Po záslužné práci si děti opekly 
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buřtíky. 30. duben patří čarodějům a čarodějnicím. I my jsme dnešní den takto pojali a užili si 

dopoledne plné soutěží a her s čarodějnickou tématikou. 

 

          
Den Země               Čarodějnice 

                                                                                                           

V dubnu jsme soutěžili mezi školami ve vybíjené a fotbale. Ve vybíjené jsme obsadili        

7. místo mezi silnou konkurencí úplných děčínských škol. Ve fotbalu se našim chlapcům 

podařilo opět vyhrát okresní kolo málotřídních škol a postoupili do krajského kola soutěže 

McDonalďs Cupu v Teplicích, kde nakonec po bojovném výkonu skončili na sedmém místě. 

 

             
Naši reprezentanti ve vybíjené            Naši fotbalisté  

 

V dubnu a květnu navštívili vybraní žáci ze ŠD rádio Sever v Ústí nad Labem, kde si mohli 

vyzkoušet čtení zpráv a zpěv písně na mikrofon. Ve čtvrtek 9.5. a v pátek 10.5. nás navštívila 

paní Gilová ze stanice Ptačí dům. Děti měly možnost si opeřené svěřence prohlédnout, 

pohladit a s některými se i vyfotit. 

 

                 
Rádio Sever         Přehlídka dravců 

                                                                  

Na začátku května jsme měli ve škole autorské čtení s manželi Skřivánkovými.  

Dne 13.5. proběhla oblíbená beseda o finanční gramotnosti a následující den jsme měli 

edukativní představení o nebezpečí na internetu. 
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Autorské čtení               Autorské čtení 

            

      
Beseda o finanční gramotnosti     Edukativní vystoupení 

 

Na konci května jsme oslavili Den dětí plavbou lodí po Děčíně a návštěvou 1. – 4. ročníku 

v děčínském Hopsáriu a páťáci navštívili laser game v Ústí nad Labem. 

 

         
Před plavbou           Na lodi 

 

                   
Hopsárium        Laser game 

 



Základní škola a Mateřská škola Ludvíkovice, příspěvková organizace 

___________________________________________________________________________ 

 

V červnu vyjela celá škola do školy v přírodě do rekreačního střediska Obzor v Maxově, kam 

se všichni moc těšili. Paní učitelky spolu s paní asistentkami si pro děti připravily spoustu her, 

soutěží a zábavy v duchu olympijských her. 

 

            
Pedagogický sbor     Na výletě do Sloupu 

                  
 Po soutěži                         Při soutěži 

V pátek 21.6. se konečně uskutečnila olympiáda málotřídních škol, která byla několikrát 

přeložena z důvodu špatného počasí. Olympiádu pořádali žáci a pedagogové z Huntířova 

na místním fotbalovém hřišti. Děti soutěžily ve skoku, běhu, hodu, přetahování lanem a 

štafetě. Naše škola se celkově umístila na třetím místě. 

                               
Nástup                        Naši olympionici 
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Na konci školního roku jsme se slavnostně rozloučili s našimi páťáky. 

 

             
Loučení s páťáky              Malý velký kamarád 

 

Páťákům jsme popřáli hodně úspěchů na nové škole . 
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11. Česká školní inspekce 

 

V uplynulém školním roce ČŠI naši školu nenavštívila. 

 

 

12. Údaje o hospodaření školy 

 
Příloha – Výroční zpráva o hospodaření školy k 31.12.2024. 

 

 

 

V Ludvíkovicích 14.10.2024    

 

Mgr. Lenka Demuthová 

        ředitelka školy 

 

 

 

Školská rada schválila dne: 24.10.2024 


